11Iro

HUmsa: guea
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2009 12:13:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2009 12:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119802/answer/119803




YBaxaemnuii [IluHs! ITO YPETPUT - BOCIIalleHHe MOYEeHNCITyCKaTeIbHOTO KaHana. BaM Hafio 00paTUThCS
K YPOJIOTY, CHaTh OOIINM aHa/IN3 MOYH, TIOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM,

ananu3sl Ha 3IITITI. B 3aBUCHUMOCTH OT TOTO, KakKas OakTepus OymeT BeIsIBJIeHA, U OymeT Ha3HAYEHO
jleyeHue. Ymauu.



